



В Челябинской области местный житель осужден за совершение преступления против половой неприкосновенности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, в возрасте от 12 до 14 лет).

Следствием и судом установлено, что в зимний период 2022 года в квартире одного из домов областного центра осужденный совершил преступление против половой неприкосновенности в отношении 13-летней девочки.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.08.2022

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1713475>